1.6. B tpeyrosbauke ABC' yros A pasern 30°, yron B pasen 86°, C'D — Ouccekrpuca BHEIIHEIO
yria upu Bepmuae C, npudem Touka D sexkur Ha upaMoil AB. Ha npojoskenun croponnt AC
3a TouKy C' BbiOpana takasg Touka E, yro C'E = C'B. Haiigure yron BDE. OrBer naiiTe B rpa-

Jycax.
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1.8. ITepumerp npamoyroiabuuka pasen 28, a auaronasib pasaa 10. Haitaure miroma/ib 3T0oro nps-

MOYT'OJIbHUKA.
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1.15. Yepes kounnt A, B ayru okpyzxuocru B 62° nposejennl kacaresnabibie AC' u BC. Haiijaure

yron AC'B. OrBer jpajiTe B rpajiycax.
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